优化企业开户服务 推动改善营商环境

为贯彻党的十九大精神，坚决按照党中央、国务院关于深化商事制度改革、优化营商环境的总体要求，我们需要充分认识优化企业开户服务对于方便企业开展生产经营活动的重要意义,按照提高效率与防范风险并重的思路，进一步优化企业开户流程，提升客户体验,提高企业开户效率，缩短企业开户时间,强化企业开户管理和风险控制,最终切实增强金融服务实体经济能力。
根据国家现金管理和结算制度的规定，每个企业都要在银行开立账户，称为结算户存款，用来办理存款、取款和转账结算。随着我国经济的飞跃式发展以及全球金融一体化进程的推进，银行业需为企业提供更好的开户服务，更好满足企业利用银行结算账户办理结算业务的需要,从而提高金融服务水平,维护经济金融秩序。
一、新形势下加强企业开户审核的重要意义
(一)有利于加快资金的结算速度, 提高资金的使用效率。
银行结算账户作为集中反映整个社会经济活动资金收付结算的起点与终点,是一切经济活动资金往来的基础。加强银行账户管理将规范存款人、银行在开立、使用和撤销银行账户中的行为, 方便存款人办理正常资金收付清算活动。由于资金在个人及企业之间流通加快,结算效率的提高将有效拉动企业投资与个人消费, 最终促进经济发展。
（二）有利于提高金融服务水平, 促进银行机构之间良性公平竞争。
随着我国银行业的对外开放,国内银行之间、国内银行与外资银行之间的竞争日趋激烈。不断强化银行账户管理,培养制度创新意识,逐步引导企业正确开立和使用银行账户,可以鼓励商业银行支付工具创新, 提高银行经营竞争力。
（三）有利于打击洗钱、偷税漏税等犯罪活动,改善社会信用环境。
[bookmark: _GoBack]新要求中对防范洗钱、诈骗等违法犯罪活动做出了许多新的规定, 规范了账户种类,明确了各类账户的使用范围。通过对银行账户使用中反映出的各类信息进行综合分析, 可以对社会经济活动资金收付行为实施有效监控;同时,通过建立对可疑资金运动的预警机制, 能够及时发现大额可疑资金或异常资金的流向,准确反映企事业单位和个人的支付信用, 促进社会信用程度提高。 
二、优化企业开户服务建议
（一）强化账户管理的技术支撑
鼓励银行充分利用银行数据库、政府数据库、商业数据库等合法、有效的信息平台，交叉验证企业身份信息，共享企业基本信息，从而提高开户审核效率和准确度。
（二）推广电子渠道预约开户
鼓励银行业充分利用网上银行，手机银行、自助柜员机、微信公众号等电子渠道为企业提供开户预约服务，支持企业在线填写开户申请、预提交开户资料和银行在线预审核,力争做到企业开户一次性办结，减少企业到银行柜面办理开户业务的次数，提高开户效率。
（三）最大程度提高企业开户审核效率
银行应当完善开户审核流程、消除冗余环节，在落实账户实名制和受益所有权识别要求前提下，最大程度提高开户审核效率、压缩资料传递时间。对需上门核实或面签法定代表人的企业，应当及时开展上门核实或面签，确保资料审核与上门核实或面签等环节紧密衔接。通过人民币银行结算账户管理系统关注许可进程，及时领取开户许可证，并于当日至迟下一工作日内交付企业或通知企业。建立健全开户资料交接登记制度，记录开户资料受理、审核、资料交接及开户许可证发放时间和人员，确保责任落实到人。
根据我行实际情况看，我行力求提高企业开户效率，缩短企业开户过程中我行审核到人行审批中间的时间，及时将开户、变更、销户等资料即时报往分行，分行统一向人行报送。缩短不必要的时间浪费，提升我行对公客户的办理业务体验度。我行将优化企业开户服务各项措施落到实处，进一步提升对实体经济的支持力度，从根本上改善现有的企业开户短板，进一步提升我行服务质量，为市民提供安全、优质、高效的企业开户服务。
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