优化企业开户服务
——原则坚定性和手段灵活性的统一

[bookmark: _GoBack]为积极响应中国人民太原中心支行的号召，优化企业开户服务，提高企业开户效率，缩短企业开户时间，切实增强金融服务实体经济能力，推动改善营商环境，晋商银行优化了企业开户流程，在保证开户审核的有效性下，不断提高自身服务质量，真正的在改善营商环境上贡献一份绵薄之力。在做到原则坚定性的前提下，运用多种灵活手段，提高客户的满意度。
1、 保证原则坚定性
（一）坚持指导思想
深入贯彻落实党的十九大精神，坚决按照党中央、国务院关于深化商事制度改革、优化营商环境的总体要求，充分认识优化企业开户服务对于方便企业开展生产经营活动的重要意义，按照提高效率与防范风险并重的思路，进一步优化企业开户流程，提升客户体验，提高企业开户效率，缩短企业开户时间，强化企业开户管理和风险控制，切实增强金融服务实体经济能力。
对企业开户的管理与服务，对企业自身的发展，对银行的秩序经营，乃至对整体营商环境都有莫大的意义。在此情况下，银行作为企业开户的中介和平台，应按照党和政府会议精神的指示，合理合规的调整自身的管理服务意识和管理服务能力，做到坚持指导思想不摇，做到合法、合规。
（二）贯彻基本原则
一是“了解你的客户”原则。在有效识别企业身份、落实银行账户实名制、防范企业开户风险的基础上，不断优化企业开户服务。二是综合施策原则。以方便企业开户为中心，综合采取业务、技术等各种措施，优化企业开户服务。鼓励采取信息化手段，提高开户审核、资料传递等效率，让数据多跑路、企业少跑路，提高企业开户效率。三是注重实效原则。最大程度压缩企业开户时间，加快企业开户速度，提高企业对开户服务满意度。
在坚持指导思想的基础上，应当贯彻基本原则，保证对企业开户审核的有效性，避免出现不必要的风险，企业开户的相关法律、人民银行相关的部门规章制度做到熟知，并能够灵活使用，结合目前不断更新的科技水平，在合法合规的前提下，提高管理水平和服务质量，增强客户的满意度。
二、提高手段灵活性
（一）展开主题宣传活动
以晋商银行和平南路支行为例，通过多种方式提高开户的管理与服务。本次宣传活动重点宣传了该行在优化企业开户服务方面采取的措施、创新做法以及取得的成果；重点解读了人民币银行结算账户管理办法等账户管理制度，引导自觉遵守银行账户管理政策；结合市场环境，宣传加强企业开户审核在打击洗钱、电信网络诈骗等违法犯罪活动方面的重要作用。
活动期间，晋商银行和平南路支行网点利用电子显示屏滚动播放“优化企业开户服务、推动改善营商环境”宣传标语，在网点营业厅张贴宣传海报，向企业客户发放宣传折页等。同时结合客户回访、账户年检、贷后管理等工作，向企业有关人员等进行了宣传。
（二）推广电子渠道和其他方式预约开户
通过晋商银行官网，手机银行APP，乃至微信公众平台，客户都能了解到开户所需的资料和开户的流程，然后选择和平南路支行开户，并联系到和平南路支行账户管理员，确定开户的具体时间和其他的要求。这无疑大大减少了客户来银行的次数，并提高了办理业务的质量，确保客户能在最短的时间完成开户。
（三）提高企业开户审核效率
晋商银行减化单位核准类账户开户资料提交流程，努力争取做到实现人民银行与网点一对一无缝衔接，业务交接时间缩减2倍左右，大大提高账户业务效率。和平南路支行也积极响应晋商银行服务山西经济环境的的战略，在营业网点设立对公开户专窗。对于单位开户，晋商银行不收取任何服务性质费用。并不断创新与本地企业经营特点相契合的支付结算产品，减免企业询证费用，努力提升企业开户服务广度和深度。
（四）前中后台分工合作，加快业务办理效率
晋商银行和平南路支行上下齐心协力、分工明确，账户管理员辅助客户完成开户前资料提交、填写与核实工作，网点柜员负责业务操作，分行作业中心成员完成业务审核。精细化分工管理进一步降低客户业务等待时间，强化业务质效，提升客户体验。
晋商银行和平南路支行将进一步提升企业开户服务的广度和深度，确保优化企业开户服务各项措施落到实处，切实优化整个开户流程，为客户提供便捷、优质的服务。在坚守原则的基础上，运用多种灵活的手段提高自身在开户方面的管理和服务能力。
                                                   
                                                        
                                   晋商银行和平南路支行
                                                        王利康


优化企业开户服务


 


――


原则坚定性和手段灵活性的统一


 


 


为积极响应中国人民太原中心支行的号召，优化企业开


户服务，提高企业开户效率，缩短企业开户时间，切实增强


金融服务实体经济能力，推动改善营商环境，晋商银行优化


了企业开户流程，在保证开户审核的有效性下，不断提高自


身服务质量，真正的在改善营商环境上贡献一份绵薄之力。


在做到原则坚定性的前提下，运用多种灵活手段，提高客户


的满意度。


 


一、


保证原则坚定性


 


（一）坚持指导思想


 


深入贯彻落实党的十九大精神，坚决按照党中央、国务


院关于深化商事制度改革、优化营商环境的总体要求，充分


认识优化企业开户服务对于方便企业开展生产经营活动的


重要意义，按照提高效率与防范风险并重的思路，进一步优


化企业开户流程，提升客户体验，提高企业开户效率，缩短


企业开户时间，强化企业开户管理和风险控制，切实增强金


融服务实体经济能力。


 


对企业开户的管理与服务，对企业自身的发展，对银行


的秩序经营，乃至对整体营商环境都有莫大的意义。在此情


况下，银行作为企业开户的中介和平台，应按照党和政府会




优化企业开户服务   —— 原则坚定性和手段灵活性的统一     为积极响应中国人民太原中心支行的号召，优化企业开 户服务，提高企业开户效率，缩短企业开户时间，切实增强 金融服务实体经济能力，推动改善营商环境，晋商银行优化 了企业开户流程，在保证开户审核的有效性下，不断提高自 身服务质量，真正的在改善营商环境上贡献一份绵薄之力。 在做到原则坚定性的前提下，运用多种灵活手段，提高客户 的满意度。   一、 保证原则坚定性   （一）坚持指导思想   深入贯彻落实党的十九大精神，坚决按照党中央、国务 院关于深化商事制度改革、优化营商环境的总体要求，充分 认识优化企业开户服务对于方便企业开展生产经营活动的 重要意义，按照提高效率与防范风险并重的思路，进一步优 化企业开户流程，提升客户体验，提高企业开户效率，缩短 企业开户时间，强化企业开户管理和风险控制，切实增强金 融服务实体经济能力。   对企业开户的管理与服务，对企业自身的发展，对银行 的秩序经营，乃至对整体营商环境都有莫大的意义。在此情 况下，银行作为企业开户的中介和平台，应按照党和政府会

